

Сельская НОВЬ



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ВТОРНИК, 23 декабря 2014 года №102 (10106)

Поклон ветеранам

«ИНТЕРЕСНО БЫЛО ЖИТЬ И РАБОТАТЬ»

25 декабря Герою Социалистического Труда Анатолию Александровичу Тимофееву (на снимке) исполняется 80 лет. Мы побеседовали с юбиляром, чтобы вспомнить наиболее яркие эпизоды недалёкой, но уже позабытой истории страны и нашего района.

Уроженец Смоленска, по стечению обстоятельств всю жизнь связал с нашим районом и сельским хозяйством. В начале войны семья переехала в деревню Хотулёвку. Окончив Октябрьскую семилетнюю школу, А.А. Тимофеев поступил в Шанталовский совхоз-техникум, где получил диплом по специальности агрономия. Полтора года работал по распределению в Ризковской МТС Вяземского района. После срочной службы в армии в 1957-м году вернулся на починковскую землю, где и остался навсегда.

Прежде чем возглавить колхоз «Россия» ему довелось поработать агрономом в колхозе «Хмара», бригадиром тракторно-полеводческой бригады, заведующим элитно-семеноводческим хозяйством, главным агрономом племзавода имени Коминтерна.

Самую лучшую школу хозяйствования я прошёл в период с 1962-го по 1966-й годы в племзаводе имени Коминтерна, которым тогда руководил Григорий Арсентьевич Филиппов, — вспоминает юбиляр. — Там подобрался слаженный коллектив специалистов, а сам директор был человеком очень опытным и творческим. Тогда племзавод являлся показательным хозяйством. Сажали по 700 гектаров кукурузы, выраставшей до трёхметровой высоты, картофеля было 200 гектаров, с которых собирали по 200 центнеров клубней, культивировали «хрущёвские» бобы. Вместе с тем не выводили из севооборота клевера. Надаивали в среднем за год больше четырёх тысяч килограммов молока от фуражной коровы, дойное стадо поддерживали элитное, племенное, молодняк продавали по всему Советскому Союзу...

Когда А.А. Тимофеева избрали председателем колхоза «Россия», уходило из племзавода агроному не хотелось: и с коллективом сработался, — и всё-таки ответственность! Признаться, что тяжело приходилось поначалу. В колхозах тогда работали за трудовые. Когда начали переходить на денежную оплату, многие колхозники возмущались и опасались, что останутся и без продуктов и без зарплаты. Но вскоре привыкли к деньгам, которые со временем стали обильно пополнять колхозную кассу «России» на зависть большинству хо-

зяйств района.

Структурно-управленческие реформы Анатолий Александрович начал с производственной базы, точнее, с самой её основы — земли. По примеру племзавода в «России» стали регулярно вывозить на поля органику, применять и минеральные удобрения, которые в то время ещё не получили широкого распространения.

— С землёй работали очень интенсивно, — рассказал А.А. Тимофеев. — Проводили известкование, орошение, осушение — в общем, осуществили большую мелиорацию. Спланировали единый для всего колхоза севооборот, под который поменяли организационную систему управления: вместо 13-и прежних бригад создали 3 производственных участка. Существенным улучше-

нием зарплате до 6-ти окладов. В колхозе трудилось около 660 человек, и каждому находилось дело, труд каждого оплачивался в соответствии с конкретным личным вкладом.

Правда, работать в сельхозпроизводстве было тяжело. Всё держалось в основном на ручном труде, техники не хватало. Тем заметнее для работников было постепенное техническое переоснащение, начавшееся и в растениеводстве, и в животноводческой отрасли по мере того, как хозяйство богатело.

— Кроме обычной товарной продукции получали элитные семена зерновых, картофеля, льна и трав, продавали племенных быков, — продолжил А.А. Тимофеев. — Всё это приносило немалые деньги, благодаря чему хватало средств и на развитие материально-

день.

Важным решением в животноводстве стал переход с практиковавшейся тогда повсеместно трёх- и четырёхразовой дойки коров на двухразовый режим доения — только утром и вечером. Хотя это несколько снижало молочные удои, новый распорядок дня оказался гораздо удобнее для операторов машинного доения. Все пастбища приблизили к фермам.

В социальной сфере начали строить жильё, клубы, бани, дороги, провели электрификацию, газификацию и телефонизацию деревень, проложили 36 километров водопроводов. Больше всех преобразились деревни Прудки и Пивовка, перемены к лучшему происходили и в Проверженке, Прихормье, Асташкове. Население небольших деревень Морс-



старелые пенсионеры.

Учеников местной школы многие годы бесплатно кормили в колхозной столовой. Круглосуточно работал детский сад. Был даже музей и местное радиовещание. Колхозники старались не только доблестно трудиться, но и полноценно, интересно отдыхать: ездили на экскурсии в Москву, Астрахань, Севастополь, Одессу и другие города. В новом Прудковском СДК процветала художественная самодеятельность, молодёжь и взрослые занимались в десятках секций и кружков по интересам.

Пятилетние планы всегда выполняли и перевыполняли. За многочисленные трудовые достижения и победы в социалистическом соревновании колхоз «Россия» был награждён орденом Трудового Красного Знамени и другими высокими знаками отличия. Анатолия Александровича Тимофеева избирали депутатом Верховного Совета РСФСР девятого созыва, он возглавлял совет колхозов Смоленской области. Плодотворный многолетний труд председателя отмечен государством: орденами Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, медалями за труд.

— Конечно, в успехах хозяйства не только моя заслуга: почти сорок лет я управлял, руководил большим коллективом, в котором было немало хороших специалистов, на которых можно было опереться, —

признаёт А.А. Тимофеев. — Многие из наших колхозников удостоены заслуженных трудовых наград — орденов Ленина и Славы, золотых, серебряных и бронзовых медалей ВДНХ... Сегодня те достижения остались лишь в воспоминаниях местных старожил. Теперешняя политика государства к сельскому хозяйству юбиляру непонятна. Не воспринимает и современное отношение к землям сельскохозяйственного назначения — как к объекту купли-продажи и всяческих махинаций, в результате которых поля пустуют и зарастают, попадая порой далеко не в те руки.

— Земля — это, прежде всего, наша кормилица, основа продовольственной независимости и народного благосостояния, — убеждён Анатолий Александрович. — Прежде на селе было интересно жить и работать, а за сегодняшнюю разруху горько, больно и обидно. Хочется верить, что сложные политические и экономические события заставят пересмотреть отношение к ответственному сельхозпроизводству и вернуть сельскому труженику его прежнюю роль и значимость.

Александр ГОСТИЛОВИЧ.

На групповом снимке: А.А. Тимофеев в окружении специалистов колхоза «Россия» после награждения его золотой звездой Героя Социалистического Труда в 1967-м году.

Уважаемые читатели, кто ещё не успел подписаться на «Сельскую новь» на первое полугодие 2015 года, пожалуйста, поспешите: вы можете сделать это до 31 декабря во всех почтовых отделениях и у почтальонов. ЧТОБЫ БЫТЬ В КУРСЕ ЖИЗНИ РАЙОНА, ЧИТАЙТЕ «СЕЛЬСКУЮ НОВЬ»!

Дети и культура

ДРУЖИТЬ И ТВОРИТЬ

С 1 сентября Починковский Центр дополнительного образования детей вместе со школами искусств и музыкальными школами вошел в состав муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств Починковского района».

Первыми большими совместными мероприятиями в новом статусе стали выставка юных художников «Мир творчества» в зале ЦДО и интеллектуально-творческая игра «Время. Культура. Дети», посвящённая закрытию Года культуры. Нацелены они прежде всего на сплочение коллективов всех учреждений, объединённых теперь под общей вывеской, и на создание единого образовательного пространства.

На выставке «Мир творчества» представлены работы учащихся художественных отделений музыкальных и школ искусств – Стодолиценской, Шатаповской, Дивинской и Починковской, а также рисунки и поделки ребят, занимающихся в творческих объединениях ЦДО.

Выставку активно посещают учащиеся городских общеобразовательных школ, в том числе вместе с родителями, жители первого микрорайона из числа постоянных зрителей и друзей ЦДО. Все они восторженно отзываются об уровне мастерства юных художников, их наставников, отмечают оригинальность, глубину творческих замыслов.

В игре «Время. Культура. Дети» участвовали команды Починковской школы искусств, Стодолиценской музыкальной школы и творческих объединений ЦДО.

Приветствуя собравшихся, автор сценария и ведущая, методист МБУ ДОД «Детская школа искусств Починковского района» Александра Ивановна Турлаева поблагодарила школьников и педагогов за участие в выставке «Мир творчества» – «за эмоции, красоту, со-

зданные детскими руками, за бережное отношение преподавателей к росткам детских талантов».

Опять же с целью быстрого сближения коллективов, которым теперь предстоит учиться и творить в формате единого образовательного учреждения, после первого конкурса игры, в котором участники коротко познакомились, демонстрируя «визитные карточки» команд, для дальнейших выступлений им предложили объединиться в смешанные команды. Ребятам идея понравилась, они быстро и легко находили общий язык друг с другом.

Отвечая на блиц-опрос «Кто есть кто?» и далее на вопрос викторины «Наши знаменитые земляки – деятели культуры и искусства», школьники продемонстрировали эрудицию, любознательность, находчивость. Неординарные и творческие способности

в полной мере проявили во время игр и конкурсов, где требовалось изобразить экспромтом из заданных геометрических фигур, в режиме «блиц» сочинить осмысленный текст из заданного набора слов, за считанные минуты нарисовать букет, выражающий настроение... Со всеми импровизационными заданиями отлично справились не только школьники, но и педагоги: Илья Романович Панькив (Починковская школа искусств), Инна Викторовна Казакова (Стодолиценская музыкальная школа), Любовь Ивановна Борисова (ЦДО).

На вопросы анкеты «Уходя, хочу сказать...» ребята ответили примерно одинаково: «очень понравилось, было весело», «спасибо за гостеприимство и доброту», «классно провели время в кругу друзей», «очень дружелюбная атмосфера, хочется вернуться вновь». Стоит отметить, что мно-

гие подростки впервые участвовали в мероприятии в стенах ЦДО, а потому такие позитивные впечатления нас вдвойне радуют и воодушевляют.

Итог состоявшейся встречи подвела директор детской школы искусств Починковского района Ирина Николаевна Прохоренкова. Стараясь объяснить школьникам значение Года культуры, она подчеркнула, что культура включает в себя всё – от бабушкиных сказок и колыбельных до высоких образцов искусства, благодаря которым человечество живёт и развивается. И задача подрастающего поколения – изучать эти богатства, дорожить ими и приумножать.

Все ребята получили на память сувениры – наборы письменных принадлежностей, предоставленные индивидуальным предпринимателем из Починкиа Дмитрием Александровичем Буяновым (магазин

«Канцлер»). Также мы благодарны преподавателям Людмиле Михайловне Ковалевой (Починковская школа искусств) и Елизавете Сергеевне Фроленковой (Плосковская школа искусств) – хореографические коллективы под их ру-

ководством создавали хорошее настроение в зале прекрасными выступлениями в перерывах между конкурсами.

Т. ГОНЧАРОВА,
зам. директора МБУ
ДОД «ДШИ
Починковского района».



И.Н. Прохоренкова и А.И. Турлаева.



Участники игры «Время. Культура. Дети».



Педагоги И.В. Казакова, Л.И. Борисова, И.Р. Панькив увлечены выполнением конкурсного задания.

Социальная защита

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД

С 1 января 2015 года вступит в силу Федеральный закон «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». Об изменениях, которые должны произойти рассказала начальник районного отдела социальной защиты населения С.В. Иванова.

– Светлана Владимировна, новый закон принят с целью повышения эффективности социальных услуг путём адресности, доступности, конфиденциальности, добровольности. За счёт чего это будет осуществляться?

– Закон устанавливает правовые, организационные и экономические основы социального обслуживания, права и обязанности получателей и поставщиков социальных услуг. Определяются формы социального обслуживания, виды услуг и условия их предоставления, финансовое обеспечение деятельности государственных и частных организаций социального обслуживания.

В новом законе чётко установлены обстоятельства, при наличии которых гражданин признаётся нуждающимся в социальном обслуживании. Например, полная или частичная утрата способности к самообслуживанию, наличие в семье инвалида (в том числе ребёнка), нуждающегося в постоянном уходе. Основанием для оказания социальных услуг являются ситуации, в которых дети из семей, находящиеся в социально опасном положении, нуждаются в социальной адаптации. А также отсутствие определённого места жительства, наличие внутрисемейного конфликта, отсутствие работы и средств существования.

Конкретизированы условия оказания срочной социальной помощи. В перспективе для работы в этом направлении планируется создать отделения при каждом центре социального обслуживания.

Закон гарантирует индивидуальный подход для установления необходимости социальных услуг исходя из конкретных потребностей гражданина. Какой бы вид обслуживания человек не выбрал (на дому или в стационаре), для него будет сформирована индивидуальная программа предоставления социальных услуг с чёткой формулировкой видов, объёмов и сроков исполнения. На тех, кто уже пользуется услугами центров социального обслуживания, индивидуальные программы составлены. Сформированы реестр поставщиков и реестр получателей социальных услуг, и с его электронной версией можно ознакомиться. Это способствует повышению контроля за их исполнением и финансированием.

Все виды услуг конкретизированы по 8 позициям. С учётом индивидуальных потребностей предоставляются социально-бытовые, социально-медицинские, социально-психологические, социально-педагогические, социально-трудовые, социально-правовые, услуги, повышающие коммуникативность, и срочные социальные услуги. Последний вид подразумевает обеспечение бесплатным горячим питанием или наборами продуктов. Сюда относится снабжение одеждой и обувью, другими предметами первой необходимости. А также содействие в получении временного жилого помещения, юридической помощи для защиты прав, экстренной психологической помощи.

– На рынке социальных услуг появятся ещё и частный сектор. Не последует

ли вслед за этим рост платного обслуживания и снижение объёмов бесплатного?

– Закон определяет две категории граждан, имеющих право на полностью бесплатные социальные услуги на дому и в стационаре. Это несовершеннолетние дети и лица, пострадавшие в результате чрезвычайных ситуаций или вооружённых межнациональных конфликтов.

При обслуживании на дому оплата рассчитывается исходя из среднедушевого дохода гражданина в сравнении с предельной величиной среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг, установленной на дату обращения в нашей области (полуторный размер прожиточного минимума по каждой социально-демографической группе). После вступления в силу нового закона расширится круг лиц, которым социальные услуги предоставляются бесплатно. Но и для тех, чьи доходы выше этого уровня, оплата начисляется на разницу, превышающую норматив.

При определении среднедушевого дохода гражданина с 2015 года в расчёт берётся не только пенсия, а все доходы членов семьи, включая социальные выплаты, проценты банковских вкладов, оплату за сдачу квартиры в наём и т.д. Для тех, кто уже пользуется социальными услугами, условия их оказания не меняются.

Внедряются дополнительные платные услуги, развитие которых зависит от потребностей населения.

В нашем районе бизнес не участвует в оказании социальных услуг, первые учреждения такого рода только создаются в более крупных городах области. Закон не делает различия между государственными и частными организациями. Каждая услуга тарифицирована, размер оплаты, как и качество, объём, сроки испол-

нения, чётко определены.

Контроль за исполнением социальных услуг будет трёхсторонним. От имени государства эти функции возложены на департамент по социальному развитию. Со стороны общественности его может осуществлять любая общественная организация. Независимый контроль будет проходить ещё и с помощью независимых аудиторов на конкурсной основе.

Каждый получатель социальной услуги может повлиять на её оплату, контролируя обслуживание в рамках заключённого с ним договора.

– Появятся ли новые виды социальных услуг?

– Помимо уже названных нововведений развития системы дополнительных платных слуг, стоит отметить такое новое понятие, как социальное сопровождение. Оказание социальных услуг сопряжено с межведомственным взаимодействием. Нередко этому должна предшествовать медицинская, психологическая, педагогическая или юридическая помощь. Для комплексного решения ситуаций социальная служба сможет привлекать специалистов других отраслей.

Социальное обслуживание основывается на заявительном принципе, но чтобы охватить как можно больше нуждающихся, практически весь нынешний год сотрудники соцучреждений еженедельно объезжали отдалённые деревни, обследовали жилищно-бытовые условия, в которых живут люди. Особое внимание уделяли одиноким гражданам и семьям с детьми. Выявляли, кому необходима помощь, в том числе и срочная, например, разовая материальная или гуманитарная. Разъясняли гражданам их права на получение государственной поддержки. Будем развивать эту деятельность и дальше.

С. ЕРМАКОВА.

Безопасность на дорогах

ПРАВИЛА И ДЛЯ ВОДИТЕЛЕЙ И ДЛЯ ПЕШЕХОДОВ!

За 11 месяцев 2014 года на дорогах, которые обслуживает ОГИБДД МО МВД России «Починковский», произошло 62 дорожно-транспортных происшествия, в которых 14 человек погибли, 69 получили ранения различной степени тяжести.



Основными причинами ДТП являются беспечность, невнимательность на дорогах, пренебрежение правилами дорожного движения. Часто к авариям приводит сознательное грубое нарушение правил дорожного движения: несоблюдение скоростного режима и очередности проезда перекрестков, выезд на полосу встречного движения, неправильный выбор дистанции, нарушения правил проезда пешеходных переходов, управление транспортным средством в состоянии алкогольного и наркотического опьянения.

Но правила дорожного движения написаны не только для водителей. Ступив на пешеходный переход, пешеход уверен – он в безопасности! По правилам дорожного движения, действительно, как только человек начинает переходить дорогу по «зебре», автомобили должны остановиться и пропустить пешехода. Но если на улице темно, а человек одет в темную одежду, на которой никаких светоотражающих элементов? Есть риск, что водитель вас может не заметить или увидит с опозданием. Вывод очевиден: становитесь заметнее в буквальном смысле этого слова! Можно купить светоотражающие элементы и приклеить (пришить) на одежду. А с 1 июля 2015 года согласно Правилам дорожного движения РФ пешеходы будут обязаны носить в темное время су-

ток световозвращатели. Но сотрудники Госавтоинспекции рекомендуют уже сейчас применять фликеры, так как световой день намного уменьшился. По крайней мере, их следует прикрепить на детской одежде, пожилым людям, проявляющим зачастую рассеянность и невнимательность на дорогах.

Отдельно хочу обратиться к руководителям автопредприятий и предпринимателям, осуществляющим пассажирские перевозки. Именно от вашего ответственного отношения к соблюдению установленных норм и требований во многом зависит благополучие дорожно-транспортной обстановки на дорогах нашего региона.

Не менее важным является надлежащее выполнение своих функций дорожно-эксплуатационными службами и муниципальными властями. Поддержание должного состояния улично-дорожной сети – важнейшая составляющая заботы о благополучии наших граждан.

Не стоит недооценивать и роль учреждений образования, культуры, общественных организаций в воспитании культуры поведения на дорогах, уважения к правилам безопасности. Особенно строгим должен быть спрос в этом плане с учреждений, осуществляющих подготовку водителей: наряду с необходимыми профессиональными навыками и качествами в автошколах должны воспитывать у начинающих автомобилистов уважение к закону, вежливость и толерантность к участникам дорожного движения и пешеходам.

Всем нам следует всегда помнить, что правила дорожного движения – это закон жизни! Только при таком подходе можно надеяться, что наши дороги станут безопасными.

С. ЗУЕВ,
начальник ОГИБДД
МО МВД России
«Починковский».

Осторожно: экстремизм

НЕТ – НАЦИСТСКОЙ СИМВОЛИКЕ

Федеральным законом от 4.11.2014 г. №332-ФЗ внесены изменения в статью 6 Федерального закона №80-ФЗ от 19.05.1995 г. «Об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и в статью 20.3 КоАП РФ (пропаганда и публичное демонстрация нацистской атрибутики или символики либо публичное демонстрирование атрибутики или символики экстремистских организаций).

Ранее административным законодательством была установлена ответственность только за пропаганду и публичное демонстрирование нацистской атрибутики и символики, а также экстремистской. Теперь изменениями в закон запрещается пропаганда символов не только нацистских, но и иных организаций, сотрудничавших с группами, движениями или лицами, которые были признаны виновными в совершении преступлений в соответствии с приговором Нюрнбергского трибунала или приговорами национальных, военных и оккупационных трибуналов, вынесенными в период Второй мировой войны.

Кроме того, в соответствии с новой редакцией статьи 20.3 Кодекса об административных правонарушениях РФ привлечь к ответственности могут не только за пропаганду нацистской символики, но и любой другой, запрещённой федеральным законодательством. За нарушение запретов предусмотрена ответственность в виде штрафа либо ареста на срок до 15 суток с конфискацией атрибутики. Указанные изменения вступили в силу с 15 ноября 2014 года.

В. ШАПОРТОВ,
начальник ПЦО, капитан полиции.

– Нас впечатлили результаты работы Смоленской АЭС в области культуры безопасности, – заявили независимые международные консультанты из Финляндии Юсси Хелске и Антти Пиирто по итогам семинара, проходившего на атомной станции с 8 по 12 декабря.

Консультанты проанализировали состояние культуры безопасности на Смоленской АЭС, посетили подразделения, изучили рабочую документацию и провели интервью с персоналом служб эксплуатации, техобслуживания и ремонта, электрического и химического цехов, цеха теплового автомата и измерений.

– Для нас было очень важно взглянуть на нашу деятельность по культуре безопасности глазами опытных экспертов и удостовериться в эффективности реали-



ВЫСОКАЯ КУЛЬТУРА БЕЗОПАСНОСТИ

Смоленская атомная станция получила высокую экспертную оценку.

зуемых на Смоленской АЭС мероприятий по ее повышению, – отметил заместитель главного инженера станции Олег Сараев. – От финских коллег мы получили подтверждение того, что движемся в правильном направлении, а также новые идеи, реализация которых даст очередной виток развития культуры безопасности на нашем

предприятии. Реализация проекта «Культура безопасности» на Смоленской АЭС началась в 2007 году. Он включает в себя квалификационную и психологическую подготовку всех лиц, при которой обеспечение безопасности объекта ядерного топливного цикла является приоритетной целью и внутренней потребностью,

приводящей к осознанию личной ответственности и к самоконтролю при выполнении всех работ, влияющих на безопасность.

В настоящее время на Смоленской АЭС в работе три энергоблока. Общая мощность составляет 3185 мегаватт. Замечаний к работе оборудования нет.

За 15 дней декабря энергоблоки Смоленской АЭС выработали 978 млн. киловатт часов электроэнергии. С начала года – 22 млрд. 378 млн. киловатт часов, сверх плана – 520 млн. киловатт часов.

Радиационный фон на промышленной площадке АЭС и прилегающей территории не изменялся и соответствует естественным природным значениям.

Управление информации и общественных связей Смоленской АЭС.

Официально

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ПОЧИНКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОЧИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Об утверждении графика приема избирателей депутатами Совета депутатов Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области на 1-е полугодие 2015 года

РЕШЕНИЕ №54 от 16 декабря 2014 года

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 41 Регламента Совета депутатов Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области Совет депутатов Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области решил:

1. Утвердить прилагаемый график приема избирателей депутатами Совета депутатов Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области на 1-е полугодие 2015 года
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Сельская новь».

С.Э. ПЕТРОВСКАЯ,
Глава муниципального образования
Починковского городского поселения
Починковского района Смоленской области.

Утвержден решением Совета депутатов Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области от 16.12.2014 №54

ГРАФИК ПРИЁМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ ДЕПУТАТАМИ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПОЧИНКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПОЧИНКОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ НА 1-Е ПОЛУГОДИЕ 2015 ГОДА

1. Петровская Светлана Эмильевна, Глава муниципального образования Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области, – каждый понедельник с 13-00 до 14-00.
2. Романенков Юрий Николаевич, заместитель Главы муниципального образования Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области, – 20 января, 17 февраля, 17 марта, 21 апреля, 19 мая, 23 июня с 15-00 до 16-00.

№ п/п	ФИО	Дата приема					
		январь	февраль	март	апрель	май	июнь
3	Андреева Лидия Григорьевна	13	2	13	2	13	2
4	Буринский Сергей Михайлович	15	16	5	15	5	16
5	Давыдов Сергей Александрович	19	20	20	20	21	19
6	Иванюков Алексей Иванович	16	17	16	17	15	10
7	Капитоновская Галина Григорьевна	20	20	26	22	19	22
8	Мищенко Надежда Николаевна	14	13	12	13	14	15
9	Петров Михаил Юрьевич	21	18	25	21	18	25
10	Дуренкова Ирина Александровна	22	24	23	24	22	23
11	Тарасенков Анатолий Борисович	23	19	19	23	29	29
12	Чумаков Александр Анатольевич	27	26	24	27	26	24
13	Якубова Татьяна Темировна	30	6	31	6	29	30

Приём избирателей депутатами Совета депутатов Починковского городского поселения Починковского района Смоленской области будет осуществляться по адресу: г. Починок, ул. Советская, д. №1, кабинет №6 с 10-00 до 11-00.

Госпожнадзор

ПИРОТЕХНИКА ОПАСНА

До новогодних праздников остаются считанные дни, почти в каждом доме устанавливают красавицу-ёлку, народ спешит закупить новогоднюю пиротехнику и иллюминацию.

Чтобы не омрачить торжества, соблюдайте правила противопожарной безопасности.

Для украшения ёлки и новогодней иллюминации используйте электрогирлянды только заводского изготовления, на упаковке должен стоять знак Росстандарта и знак сертификации пожарной безопасности. Помещение, где находится ёлка (в учреждении, где проводятся массовые мероприятия), должно быть оборудовано первичными средствами пожаротушения (огнетушители, песок).

Особенно внимательными будьте при покупке и использовании пиротехники. Приобретая такие изделия, обращайте внимание, чтобы на упаковке были указаны полные данные об изготовителе (адрес, телефон, штрихкод), срок годности, способ утилизации, а также значок сертификации Ростеста (ЦЦ02, ЦЦ07, ЦЦ06 и т. п.). И обязательно требуйте инструкцию по использованию и строго её соблюдайте! Помните, после трёх лет хранения пиротехника может стать смертельно опасной! Категорически запрещено запускать салюты и фейерверки в помещениях и с балконов.

Помните, ваша безопасность в ваших руках!
ТЕЛЕФОНЫ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ: 01 и 112 (с сотового).
Е. БАШКИРИН,
начальник межрайонного отделения надзорной деятельности.

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПОЧИНКОВСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Организатор торгов – Отдел по экономике и управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального образования «Починковский район» сообщает, что аукцион по продаже земельных участков из категории земель населенных пунктов признан состоявшимся по лотам:

Лот №1, земельный участок площадью 1678 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:256, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства;

Лот №2, земельный участок площадью 1591 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:259, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства;

Лот №3, земельный участок площадью 1581 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:260, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства;

Лот №4, земельный участок площадью 1555 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:261, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства;

Лот №5, земельный участок площадью 1669 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:262, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства;

Лот №6, земельный участок площадью 1631 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:270, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства;

Лот №7, земельный участок площадью 1538 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:272, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства;

Лот №8, земельный участок площадью 1492 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:277, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства;

Лот №9, земельный участок площадью 1576 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:286, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства;

Лот №10, земельный участок площадью 1640 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:289, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства;

Лот №11, земельный участок площадью 1548 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:290, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства;

Лот №12, земельный участок площадью 1682 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:292, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства;

Лот №13, земельный участок площадью 1593 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:293, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства;

Лот №14, земельный участок площадью 1644 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:294, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства;

Лот №15, земельный участок площадью 1660 кв. м, с кадастровым номером 67:14:0040101:300, расположенный по адресу: восточная часть д. Лучесы, для ведения личного подсобного хозяйства.

По лотам №1, №2, №3, №4, №5, №6, №7, №8, №9, №10, №11, №13, №14 в связи с отсутствием заявителей; по лотам №12, №15 в связи с участием в аукционе менее двух участников по каждому из лотов.

В соответствии п. 27 ст. 38.1 Земельного кодекса Российской Федерации заключить договора купли-продажи земельных участков с единственными участниками:

по лоту №12 – с Сытенковым Сергеем Геннадиевичем, по лоту №15 – с Тереховым Александром Сергеевичем.

Основание проведения аукциона – распоряжение Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области от 10.11.2014 года №1143-р «О проведении открытого аукциона по продаже земельных участков из категории земель населенных пунктов».

В. СИДОРЕНКОВА,
начальник Отдела по экономике и управлению муниципальным имуществом Администрации муниципального образования «Починковский район» Смоленской области.